

PROMO

DENTAL
CENTAR
POLIKLINIKE
BAGATIN



Poznata glumica s dr. Mirnom Munitić
dizajnirala je osmijeh kakav želi

Novi osmijeh zanosne glumice Ecije Ojdanić

Život na kazališnim daskama i/ili život pred kamerama, kratki je opis života glumaca. Svoj su talent, strast, umijeće, znanje i vrijeme posvetili ovom životnom pozivu. On zahtijeva puno odricanja, discipline, ali i ljubavi prema tomu što radite. On zahtijeva i brigu o sebi i svome izgledu, a najveći je fokus na licu i osmijehu, na njihovoj ekspresiji kojom treba dočarati emociju lika kojem udahnuju život.

Jedna od ponajboljih hrvatskih kazališnih i televizijskih glumica, Ecija Ojdanić, zna kako je konstantno biti okružen kamerama i kako je to kad su sve oči (publike) uprte u tebe. Svatko od nas uvijek teži biti što bolji pa se tako ona, za savršenu ulogu i savršen osmijeh, odlučila na manji estetski stomatološki zahvat u dental centru Poliklinike Bagatin.

Savršen osmijeh podrazumijeva bijele i simetrične prednje zube te maksimalno 2 milimetra vidljivog zubnog mesa. Osmijeh kod kojeg se vide zubi gornje čeljusti, ali i veliki dio zubnog mesa nazivamo 'gummy smile'. Današnjom modernom stomatologijom ova se estetska problematika rješava pomoću laserskog zahvata i keramičkih ljuskica.

Prilikom prvog posjeta dental centru Poliklinike Bagatin, Ecji su napravili rendgenski snimak zubi kako bi se dobio kompletan uvid u zdravstveno stanje usne šupljine te Smile Design digitalnu simulaciju osmijeha. Planmeca Romexis Smile Design sustav omogućava precizno mjerenje i modeliranje svakog pojedinačnog zuba i prilagođavanje odnosa zuba i

zubnog mesa. Pomoću ovog najnovijeg softvera, poznata je glumica zajedno s doktoricom dentalne medicine, Mirnom Munitić, dizajnirala osmijeh baš kakav želi. Laserska gingivektomija zahvat je kojim se uklanja višak zubnog mesa kako bi se produžila sama kruna zuba. Dentalni laseri puno su nježniji i predvidljiviji od tradicionalnih metoda, u većini slučajeva su bezbolni i, zahvaljujući laserskoj svjetlosti, tretiraju samo ciljani dio tkiva, bez oštećenja okolnog tkiva. Prava su revolucija u modernoj stomatologiji.

Nakon što se zubno meso oporavilo, na prednje gornje zube stomatolozi Poliklinike Bagatin stavili su četiri keramičke ljuskice. One ostvaruju prirodnu fluorescenciju te apsorbiraju, reflektiraju i provode svjetlost podjednako kao i prirodna zubna struktura. Također, glatki polirani rubovi keramičkih ljuskica pridonose vrlo dobrom zdravlju okolnog tkiva, smanjenom nakupljanju i plaka u tom području i dobroj oralnoj higijeni.

Keramičke ljuskice jedno su od najčešćih i svakako najboljih rješenja u suvremenoj estetskoj stomatologiji

za postizanje 'hollywoodskog osmijeha'.

Nakon ovog makeovera, upravo takvim savršenim osmijehom može se pohvaliti i naša glumica. Sigurni smo da će Ecija i dalje oduševljavati brojnim ulogama i da neće kriti zadovoljstvo svojim novim izgledom.



Keramičke
ljuskice najbolje
su rješenje
suvremene
estetske
stomatologije